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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА М -26  ПРЕДУСМАТРИВАЕТ 
ПОД̂ М й УСТАНОВКУ АНКЕРНО-УГЛОВОЙ ОПОРЫ,МЕТОДОМ ПОВО­
РОТА ПАДАЮЩЕЙ СТРЕЛОЙ*

ТЕХНОЛ О ГИ ЧЕСКАЯ КАРТА СОСТАВЛЕНА СОГЛАСНО МЕТОДИЧЕСКИМ 
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1, В карте М -2 6  разработана установка на фундаменты 
анкерко-угловой металлической опоры типа УИО-2 для ВЛ-IIO кв 
по чертежу № 3078тм-126 Северо-Западного Отделения Энергосеть- 
проекта,

Карта служит руководством при сооружении линий электро­
передачи на указанных опорах* а также в качестве пособия при 
составлении проектов производства работ.

Общий вид опоры и ее показатели приведены на рис,№» 2
2, При привязке типовой карты к конкретному сб”екту 

следует уточнить отдельные технологические операции,калькуляцию 
трудозатрат и нормы расхода эксплуатационных материалов ,

3, Типовая технологическая карта предусматривает установку 
анкерно-угловой опоры, на готовые фундаменты при поточном строи­
тельстве линий электропередачи специализированными подразделения 
механизированных колонн,

4, До начала установки опоры должны быть выполнены следую­
щие работы, которые в карте не учтены :

а) закончено сооружение фундаментов ;
б) закончена сборка опоры с закреплением ее на фундаменте 

монтажными шарнирами ;
в) весь такелаж для под“ема опор должен быть заранее 

подготовлен и испытан, согласно правилам техники 
безопасности ;

г) в зимнее воемя монтажная площадка должна быть о тащена 
от снега,

5, Установку опоры необходимо производить с соблюдением 
правил техники безопасности.

Особое внимание должно быть обращено на то,чтобы во время
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подпет  опори рабочие9 участвующие ъ подъеме бкяи выве­
дены в безопасней зону*

6* На установленную опору должен заполняться журнал 

утвержденной формы*
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ОРГАНИЗАЦИЯ УСТАНОВКИ ОПОР

I* Каждая опора устанавливается на заранее подготовленный 
фундамент, бригадой рабочих, снабженной приспособлениями,механиз­
мами и такоя&жом, перечисленными в карте.

2. До начала еабот по установке опоры должны быть выпол­
нены работы, предусмотренные в п .4 общей части.

3. Руководитель подпеыа опоры обязан до начала работы 
проверить соответствие размеров по центрам анкерных болтов фунда­
ментов ( лоднозшиков ) с размерами опоры, а также проверить верти 
кальные отметки фундаментов.

В случае обнаружения отклонения, превышающих установленные 
допуски, подпеи опоры разрешается производить только после 
устранения обнаруженных дефектов*

4. Установку опор на фундаменты следует выполнять согласно 
схеме подмена, приведенной в карте в следуюадй последователь­
ности :

а) укрепить железобетонные подшшшки временными дере­
вянными распорками ( рис. I  ) .

В зимнее время при промерзании грунта на 0,25 ветра и 
глубже , распорки не ставятся.

Запрещается подъем опор на фундаменты, не засыпанные 
полностью грунтом.

б) установить стрелу в исходное положение для чего 
оголовок стрелы с помощью крана установить на козел высотой 
1,5-2 м ., а затем тросом предназначенный для опускания стрелы 
дотянуть до рабочего положения согласно рис. № 4

в) закрепить трос от стрелы к опоре ;
( после закрепления тросов от стрелы к опоре ( вожжи) 

троо предназначенный для опускания стрелы, до подпема опоры,

всесою зны й  и н с т и т у т листов \
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должен быть пропущен через блок закрепленный на опоре и свободны 
конец его закрепляется у основания опоры ;

г) закрепить тормозной трос к механизму* стоящему на 
тормозе ;

д) приподнять опору на 0 ,2-0 ,3  м. проверить крепление 
такелажных тросов а при отсутствии дефектов* продолжать подъем 
до установка опоры в вертикальное поло кеше ;

е) опору закрепить навинчиванием гаек на анкерные болты, 
яри этом они ( гайки ) не должны доходить вплотную к поверхности 
башмаков стойки. Затеи опору немного наклонить тяговым полиспас­
том и снять шарниры ;

а) опустить стрелу ;
з) выверить опору согласно допускам, указанным в карте 

и окончательно закрепить опору на фундаменте с закреплением 
гаек ; для выравнивания опоры допускается установка подкладок 
между пятой опоры и фундаментом.

Размеры подкладок должны быть не менее 150x150мм.
Общая высота подкладок на должна превышать 40 мм.
После выверки подкладки привариваются к пяте опоры.

ж) демонтировать с опоры такелаж.
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„ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Г, Опору устанавливает на фундаменты бригада рабочих 
в составе :

П р о ф е с с и я  |  Разряд! К-во> чел; Примечания

Электролинейщик (бригадир) я I
Электролине йщкк 17 I
Электролинейщик I 2
Электроланейщик п 2
Машинист трактора V

J Г
Машинист крана п

Итого

Г

8 ч,

2, Распределение обязанностей в бригаде :
а) бригадир проверяет прямолинейность опоры , наличие 

деталей для крепления проводов,расстояние между башмаками опоры 
а расстояние между центрами анкерных болтов фундамента,качество 
крепления узлов споры и монтажных шарниров ;

б) элеетролинейщики 1У,Й^1й^Г^^еловек) производят работы 
по сборке подйемиой схеме,укрепляют, если это требуется,распор- 
ками фундаменты ( поднояники) согласно рис. К» I*

Подготавливают для подъема монтажную стрелу, закрепляют 
к оголовку стрелы тросы, предусмотренные подъемной схемой.

Расстановку рабочих на момент псдпека монтажной стрелы и 
подпем и установку опоры, бригадир определяет б  зависимости от 
местных условий.

Со своего пункта бригадир должен видеть поднимаемую стрелу 
и опору, механизмы и рабочих участвующих в под“еме.

3. Продолжительность смены принята 8,2 часа.

ВСЕСОЮЗНЫЙ и н с т и т у т  
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ТЕХНИКА,УЕЗОНАСИОСТЙ ПРИ УСТАНОВКЕ ОПО?

При установке опор необходимо соблюдать правила техника 
безопасности, приведенные во "Временных инструктивных указаниях 
по технике безопасности при строительстве воздушных линий 
электропередачи11*

Особо следует обратить внимание на следующие пункты :

6*36* В момент под”ека опори ааходаьсн под опорой, между тяго­
вым механизмом и опорой, под тяговьв® и тормозными тро­
сами, стрелой и расчалками запреищется*

6*43. Производить крепление растяжек, тормозного троса,блоков
и других приспособлений в процессе яодяеиа опоры запрещаете

Влезать на оперу в момент под*ема,а также на незакреплен­
ную опору запрещается*

6*53* Влезать на закрепленную опору без предохранительного попса 
производить работы наверху опоры боз закрепоенвя пояса 
запрещается.

6.54. Демонтированные такелажные тросы и приспособления сбра­
сывать с опоры запрещается*
Перед спуском такелажных тросов и приспособлений ( с по­
мощь» веревки и блочка ) рабочий, находящийся на опоре, 
должен предупредить людей, находящихся внизу,о необходи­
мости удаления в безепасную зону.
Лишь после ухода людей из опасной зоны рабочему, находя­
щемуся на опоре, разрешается спускать такелаж я приспособ­
ления.

всесоюзный и нсти тут  
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ВЛ-ПО кв
УСТАНОВКА АНКЕРНО-УГЛОВОЙ ОПОРЫ

К-Ш-26
ТИПА УПО-2 НА ВЛ-ПО КВ.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта К-Ш-26 служит руководством для 
установки на фундаменты анкерно-угловых опор типа У110-2 на 
линиях электропередач ПО кв»

Схема и данные опоры 
приведены на рис, № 2*

!

ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ НА УСТАНОВКУ

М Ш . M S 3 L

С:~ ; Найме нова кие

I» Трудоемкость чел. дней
2. Численность бригады чел.
3. Время работы механизмов

мат. смен.
4. Расход дизельного топлива кг,
5. Производительность бригад в

смену опор
6. Продолжительность установки

опоры смен»

Т ~В“лстнее : “В зимнее 
I время ; время

.Z.  *  ---------------ь     — —

5,67 6,815
8 8

I .* 1,77
123 156

M l 1,17

0,71 0,85



УКАЗАНИЯ ПО ПРОИЗВОДСТВУ РАБОТ

Общие указания по организация технологии установки опор 
и лето доз труда рабочих приведены на листах V8

Установка опоры ЯЮ -2 производится согласно схеме 
приведенной на рис.З*лис?Л4

Временное крепление zee лево б его иных подноеников от сдвига 
показано на рис. 1.дист*12

Установка стрелы в рабочее положение приведено на рис* 4. 
лист 1Ь.

Закрепление троса от стрелы к опоре и от стрелы к тяговэну 
механизму см. рис* 5» лист 16

Закрепление блока на о$оре для опускания стрелы си,рис.£« 
лист 16.
Детали стропов даны на рис. Z  лист*18

Установленная, на фундаменты опора должна удовлетворять 
допускам приведенным на рис. А лист. Х9

Механизмы* приспособления, инструменты и материалы потреб­
ные для* установки опор приведены на листах йй. 20- 21*» t
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( ДЛЯ ОДНОЙ БРИГАДЫ/)

!*:J; : Наименование1UI * ; Тип 5 Марка SK-во : Техническая 
!_______; _______:  ___ : характеристика.

I .  Трактор Гусеничный Т-100 м

2. Кран-тракторный Гусеничный ТК-53 I  

ПРИСПОСОБЛЕНИЯ И ИНСТРУМЕНТЫ

Мощность двигателя 
ТОО л .с . лебедка 
Q* 8т* ка приводе 
от коробки отбооа 
мощности трактора.
Стреловой повопотны* 
на тракторе Т-100м 
Q * 5 тоня.

IGSffiT---
Наименование : К—ео ♦ • Примечание

1:........ . ~Г~ “ : 3 ’ ; “  4’.....
3, Стрела подъемная ( падающая) Рабочие чертежи

А-образная металлическая стрелы Ш

высотой 15 м. комплект I 0МЛ99892
4 .Строп из троса 0 = 20,0 нм 20-Г-1-.Н-160
{ вожжи)и = 22*0 метр* 2 ГОСТ 3071-66

5* Строп из троса 0 « 20 мм 20-Г-1-Н-160
С = 6,6 метр. I ГОСТ 3071-66

6* Тягобый трос 0 20 мм 20-Г-1-Й-160
£ - 8&,0 метр* I ГОСТ 3071-66

7. Тормозной трос 0 = 15 ш I5.-T-I-H-I60
1?» 51,0 метр. I ГОСТ 3071-66

8. Трос для опускания стрелы 18-Г-1-Н-160
0 = 18 ш , {. = 51,0 метр. I ГОСТ 307Г-66

10. Скоба CK-20-IA ют* 4 ГОСТ 2724-67
II. бкоба CK-I6-IA ит. 4 ГОСТ 2724-67
12* Строп из троса 0 = 15 мм

£ - 13 н шт. I ГОСТ 3071-66
13. Коуш Д = £3 ит. 7 ГОСТ 2224-43
14. Коуш Л= 50 шт. I ГОСТ 2224-43
15. Блок однорольный Q з  10 т . 2 По нормалям

ВСЕСОЮ ЗНЫ Й И Н С Т И Т У Т
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‘Ч
16. Ключи монтажные под 

болты М-42 2
М-56 2

17, Домкраты реечные 5 т. Г
18, Ломы диаметром 28 мм 2
19. Лопаты штыковые 2
20. Пилы поперечные I
21. Т о к о р в I
22. Кувалды 5 кг. 2
23. Понса монтерские с карабинами 

и цепями 2
24. Зубило слесарное I
25. Рулетка стальная 20 м. I
26. О т в е с I
27. Веревка х/б 0 20 т  п.м. 50
28. Теодолит с треногой I
29. Термос с крутой ( для воды ) X
30. Аптечка комплект I

МАТЕРИАЛ ДЛЯ,ВРЕМЕННОГО,КУЩЕНИЯ 
ЖЕЛЕ ЗОБЕТОЩЫХ ПОМОЙНИКОВ

9. Лес круглый $ * 22 СМ. { а 4,5 м. I
31. Лео круглый 0 » 22 с м .^ 4,8 «. 2
32. Лес круглый 0 =* 22 cu. t  к £ м.
83. Брус сечением 20x20 cM.'f »=0,3 2

Общий об"ем

ВСЕСОЮЗНЫЙ ИНСТИП'УГ
„О РГЭ Н С -РГО С ТРО Й " М о с к в а .

p 3 E | D  ом-шо??Iлист i гЛ I
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Основание
норм Состав работ

Состав бригады

Еройес&ия г 
разряд

:4 в Трудозатраты .._
-------•„ ;0бне  ̂ Норма: на ■ :» т:к>
* • А . Ра--времен.:весь i mix:
:к-во:изы. :бот :на едой обпем;:уо;к?*
: : : : чея~часг чеп.-днг КЧ  * п : :

‘ нЫх±х~1 '

3 3 г . : :

I

о rv> о f\J

ЕНиР Установка анкерно-угловой
Сборник гз.нзталлической опоры ЯГО-2 
Вши 3 свободностоящей иесом-7923кг.)

§ 23-3-Г3 при воют падающей стрелы и 
таб.2 дактода в равнинных условиях 

п.518,0 
Применительно

а) электролинейпеки
б) Машанисты

ЦКиБ МСЗС
нормы и расценки Очистка площади от снега 
выпуск 1 %бг. б зимнее время 

§ 16

алектролинейДЕК Яр.
ГУ?*

- и- Ер.
- и-  Яр.

Машинистфактора Ур.
Машин.крана Яр Л

опора. I 
Хопсра I

3 5 ,0  4 ,27  5 ,0 5
1 1 ,5  1 ,4  1 ,6 /,

________________ IO O O ^ J ^ -O ^ g Z S __________.0,10
Итого: 5,67 6,81

?

4J-N3

Затраты времени бри гад о-дней: Б летнее время 5,67 : 8 = 0,71
В зимнее время 6,8Г5 : 8= 0,85

Пр1рйеча̂ 2д« х. Полтавачнкй коэффициент на трудозатраты в зимних условиях 
принят средний для 3-й температурной зону.

2. Продолжительность рабочего дня принята 3̂ 2 часа

Vi
 Ч

ч

Технологическая карта К-III-26
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